Test n°10 G
Nom : ... Prénom : .......................
Nomerres Complexes |
Une seule réponse exacte par question.
Quel est I'inverse de 3 — 47 ?
3 4 1 i 1 i 3 40
O—+ = O-—- O-+- O—-+—
© 25 + 25 @ 3 4 @ 3 * 4 © 5 + 5
Soit z € C. Le nombre complexe (z — i)(z — 2i) est égal &
®D22—3iz—2 @Dz2—2 @D22+2 ®D22—3iz+2
14
Si z est un nombre réel, la partie réelle de z = 1 + zx est
— iz
1— g2 1 1 2
o—— 0—— 0——
®D1+$2 ® 1+ a2 @ 1— a2 @ 1— 22
Un argument de 1 — 14 est
T m 3m 5
il O-— o o
@ U 4 @ 4 @ U 4 @ o 4
L’inverse d’un nombre complexe non nul z est égal & son conjugué z si et seulement si
(0Ol =1 (Oz=1 (90OzeR () OzeiR
Soit z € C. Que dire de z si 22 est réel ?
@ O z est un réel ou imaginaire pur @ O z est un réel ou de module 1
(1) O z est forcément réel (1) O z est un réel ou égal & i ou —i
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Test n°10 G
. b
Le cosinus de 5 vaut
V3 o_L o_1L V2
Oo-%F L0 ©0-3 ©o-%
™
E] Quelle est la valeur de cos? (§>
2+V2 2-V2 V2 2+ V3
OO ©O— Ob5 OO0
Soit z = re** un nombre complexe, avec r positif. Un argument de e* est
(+) Orsint (1) Osint 0Ot (1) Orcost
Soit & un réel tel que tan (g) = V2. Alors cos(z) vaut
1 2v2 1 | t
o-_- o= (1) O on ne peut pas
@ 3 @ = 3 @ 3 savoir
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Test n°10 D Test n°10 D

Nom: ....................... Prénom : ....................... La valeur de tan (_%) est
0-1 0—v3 Ov3 1
Nomerres Complexes | © @D-v3 ©Bov3 @o 7
- Sachant que — 2 g — %, le réel cos (%) vaut
Une seule réponse exacte par question.
@D\f V2 @Dﬂ(\/ﬁ—l) @D f) @Df(f+1)
4
[1] Le module de z = L Irj\z/g est

Soit z = re’* un nombre complexe, avec 7 positif. Le module de e* est

@ Oe” @ [ ersint @ O Telt‘ @ [ ercost

@DHW () O2v2 O)=p: @H0OV2

Si z est un nombre complexe, la partie réelle de z + iz est Si sin(z) = % alors
(+) ORe(2) +iRe(2) () O 2Re(2) ™ ™ o
Oz=— _r _4r
(1) ORe(z) —Im(z) (1) ORe(z) +Im(2) Ok 6 =] CDDx_?) 2] ou & = 3 [27]
(DljarzfE [27r]0ux:7g [27] @Dx:% [Zﬁ]oux:%r [27]
: . - o 1+ix
Si  est un nombre réel, la partie imaginaire de z = 1 est
0-1 2 1—a? 2
@ ®D17x2 ©D1+I2 ®D1+1‘2

Un argument de 1 —iv/3 est

™

4 5 e
Ok O OB WO-3

1
Soit z un nombre complexe non nul tel que z + — soit réel. Alors
z

(+) O z est un réel (<) O z est un réel ou égal & i ou —i
@ O z est un réel ou imaginaire pur @ O z est un réel ou de module 1

Soit z € C. Que dire de z si 2% est imaginaire pur ?

() Oargz=0 [n] (<) O z est un réel ou égal & i ou —i
T
(1) O z est un réel ou de module 1 () Dargz= 1 [7]
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